

某女,42岁,未婚,中等身材,在南皮县工作,从事健康养生多年。希望找一位40至46岁之间,身体健康,沟通达理,志同道合者,做为终身伴侣! 联系电话:13127309319

# 市公安局出台“十条措施”保障企业有序复工复产 提供落户办证专属服务 优化交管业务

本报讯(通讯员 张洪宝 记者 代苗苗)随着我市疫情防控形势持续好转,市公安局近日出台“十条措施”,落实公安机关管理和保障企业有序复工复产,助力全市经济平稳健康发展。

**●强化交通疏堵保畅通** 打通人、车堵点,保障疫情防控车辆优先通行。针对产业园区、开发区等复工复产企业交通流量、货运物流回升的实际情况,科学优化交通管控措施,提供畅通、高效、安全的交通保障服务,确保员工回得来、原料供得上、产品出得去。

**●指导企业强化疫情防控** 会同相关部门指导企业做好返岗员工摸排登记、信息核实等工作。规范企业扫码、测温、消毒、登记、佩戴口罩等程序,防止带

疫入企;加大对涉疫涉爆、物流寄递等企业和单位的治安检查,指导落实内部安全防范责任、消毒防疫措施和疫情应急处理机制,防止疫情反弹。

**●依法严厉打击妨害疫情防控、复工复产的违法犯罪行为** 依法严惩扰乱防疫秩序、市场秩序、社会秩序等违法犯罪行为;严厉打击车匪路霸、插手物流运输、破坏正常交通秩序的黑恶势力;依法打击生产、销售伪劣防疫产品、物资等违法犯罪行为;依法打击违反国家有关市场经营、价格管理等规定,囤积居奇,哄抬疫情防控急需防护用品、药品或其他涉及民生的物品价格,严重扰乱市场秩序等违法犯罪行为。

**●做好涉企矛盾纠纷化解** 深入开展疫情防控期间涉企风

险隐患排查,及时掌握由疫情引发的影响企业正常生产经营的问题隐患,评估苗头性、行动性信息,迅速采取有效措施消除隐患。

**●依法维护企业生产经营秩序** 加强企业周边治安环境整治,升级复工复产企业周边巡逻防控等级,提高见警率、管事率;对企业发生的治安、刑事案件,特别是疫情引发的案件等快速出警,依法妥善处置。

**●深入开展“进企业”活动** 组织交警、治巡、食药、环安等警种部门和基层所队对全市复工复产企业进行走访,全面掌握企业所需、所困、所盼,及时研究对策办法,并帮助企业解决问题、克服困难。

**●审慎使用强制性措施** 办理涉企案件务必严格羁押性强制

措施的合法性、必要性审查,非必要不采用限制人身、财产权利的强制性措施;需查封、扣押、冻结的,依照法律规定的条件和程序进行,不得越范围、超权限、超时限、超数量查封、扣押、冻结。

**●提供人口管理专属服务** 对复工复产群众有落户城镇户口意愿的,优先办理户口迁移;对在疫情防控期间户口迁移证件到期的,有效期限延长至疫情结束后30日;对集中申领居民身份证、居住证较多的复工复产企业,集中上门采集信息、受理制作;因疫情造成企业外地员工居住登记中断的,视为连续居住登记,不影响居住证申请;已办理居住证的,签注有效期自动延长至疫情结束后30日,居住年限连续计算。

**●优化交管业务服务** 利用

机动车登记服务站等服务站点,为急需办理车驾管业务的复工复产企业和员工提供“就近办”服务,有效分流业务,减少人流聚集;推行交管业务“自助办”,减少“面对面”办事带来的疫情传播风险;推行交管业务“网上办”,完善延期换证、机动车六年免检等16项业务网上办理服务体系。

**●开通出入境业务绿色通道** 为申请办理工作类居留许可的外国人开通复工复产绿色通道,提供加急办理服务;指导涉外单位及时为来沧外国人办理住宿登记,通报最新疫情防控政策,宣传外国人居留、永久居留便利政策;依托“12367”热线,为因复工复产急于出国人员提供专属服务指引,并视情况开辟申请办理绿色通道。

## 13万余支新冠疫苗送达我市

请适龄居民尽快前往接种点接种

本报讯(通讯员 高菁 记者 鹿维双)日前,两批共计13万余支新冠疫苗送达我市。尚未完成新冠疫苗全程接种或未接种加强针的市民,请尽快前往接种门诊接种。这是记者昨日从市疾控中心获悉的。

3月28日深夜,3万余支北

京科兴和北京生物新冠灭活疫苗送达抵我市;3月29日凌晨,又有10万余支北京科兴和北京生物新冠灭活疫苗运达我市,并及时送往各县(市、区)疾控中心。

北京科兴和北京生物新冠灭活疫苗全程接种2剂次,两剂次之间至少间隔3周;第

2剂次在第1剂次接种后8周内尽快接种;年满18周岁的人群可接种加强针,加强针在接种第2剂次满6个月后进行。

目前,虽然我市新冠肺炎疫情防控工作取得阶段性胜利,但疫情形势依然严峻复杂,尚未完成新冠疫苗全程接种或

未完成加强针接种的市民,请尽快前往接种门诊接种。

市民接种疫苗时,务必全程戴好口罩,排队时保持1米社交距离,接种后务必留观30分钟后再离开,回家后首先清洗双手。接种新冠疫苗后也要继续坚持戴口罩,勤洗手,保持安全社交距离。

## 京津冀再制造产业园 全面复工复产

本报讯(通讯员 闫红 记者 李圣哲)连日来,位于河间市的京津冀再制造产业园在做好常态化疫情防控的基础上,紧抓项目施工建设,确保工程如期完成。

昨天,在京津冀再制造产业园10号生产车间施工现场,车间主体钢结构基本搭建完成。工人们分工协作,有序开展墙面钢檩条及横梁组装、屋顶拉条校正等工作。其余工序按照时间节点也在加紧进行。整个车间预计今年6月底完工交付使用。

据了解,京津冀再制造产业园于2021年年初开工建设。项目一期总占地413亩,总投资11.3亿元,主要吸引汽车零部件、石油钻采、工程机械、医疗设备、办公设备5类再制造企业进入园区经营。项目旨在依托河间再制造产业发展的雄厚基础和优越的区位优势,形成一套完备的绿色产业链。

## 我市银行机构

# 办理线上业务14万余笔

本报讯(通讯员 宫丽 记者 苏少静)记者从沧州银保监局获悉,为满足疫情防控期间金融服务需求,我市各银行机构服务持续“在线”。截至目前,我市银行机构共办理线

上业务142915笔、金额178.95亿元;发放民生保障类贷款71笔、金额1.21亿元。

据了解,本轮疫情发生后,我市各银行机构超九成的营业网点处于停业状态。为保障金

融服务不断档,各机构积极转变服务方式,通过线上方式提供7x24小时无接触式服务,有效满足客户贷款还款、缴费支付等需求;加大对生鲜销售、物流运输、种植养殖、热力供应等

民生保障类企业的金融支持力度,优先审批贷款申请,主动对接客户需求;采取减费让利、延期还本付息等措施,为受疫情影响而经营困难的企业纾困解难。

## 用稀泥为车牌打“马赛克”

黄骅一司机被罚款200元,驾驶证记12分



本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘茂林)为逃避电子监控抓拍,黄骅男子王某用稀泥给大货车号牌打上了“马赛克”(上图),被渤海新区警方当场查处。

3月29日13时许,渤海新区公安分局特巡警大队民警在南海港产业园区兴港路

巡逻时,发现一辆由南向北行驶的大货车后部号牌被泥遮挡。巡逻民警当即将该车依法拦截,并转交渤海新区公安分局交警三大队处理。

交警经核查,确定了驾驶人王某的交通违法事实。因涉嫌故意遮挡号牌,王某受到驾驶证记12分、罚款200元的处罚。



我市生活必需品经营企业已恢复线下营业。昨天,记者在一家大型超市看到,市民按照疫

情防控要求,有序进入超市,选购生活用品。

魏志广 摄

## 黄骅市黄骅镇

# 通过大喇叭 村干部“晒”承诺

本报讯(通讯员 贾亚平 李小小 记者 李圣哲)村干部干得怎么样,村民最有发言权。近日,黄骅市黄骅镇各村陆续开展村干部“晒”承诺活动。村干部自觉接受党员群众监督,通过“大喇叭”请村民“验”成果。

“2021年,刘常庄村开挖排水渠2000米,砖砌排水沟500米,彻底解决了村内积水问题……”刘常庄村党支部书记刘金柱承诺,今年会取长补短,工作更上一层楼。

据了解,黄骅镇目前已有6个村的党支部书记通过“大喇叭”向村民做出承诺。